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8_85_94_E8_AF_95_E9_c22_15086.htm 24.成正变关系的是：（ 

） A.切与尖 B.尖与补 C.定与补 D.定与尖 E.髁与尖 25.成反变

关系的是：（ ） A.定与补 B.切与补 C.尖与髁 D.定与切 E.髁

与定 26.甲基丙烯酸甲酯单体的引发剂是：（ ） A.甲氯基二

苯甲酮 B.二叔丁基对甲苯酚 C.邻苯二甲酸二丁酯 D.聚乙酰氨

E.过氧化苯二甲酰 27.邻间钩跨越牙的外展隙数是：（ ） A.1

B.2 C.3 D.4 E.5 28.用面部观察法测定垂直距离时应注意：（ ）

A.有无下颌前伸习惯 B.息止颌位是否稳定 C.测定颌间距离 D.

瞳间线与口角线是否平行 E.以上都不是 29.全口义齿平衡咬合

各因素中病人所固有的是 ：（ ） A.髁道斜度 B.切道斜度 C.

补偿曲度 D.定位平面斜度 E.牙尖工作斜面斜度 30.具有应力中

断作用的卡环是：（ ） A.越合卡环 B.对半卡环 C.倒钩卡环

D.正二型卡环 E.铸造回力卡环 31.一侧后牙游离缺失，但修复

时不与对侧相连的是王怔寿分类的：（ ） A.第一类 B.第二类

C.第三类 D.第四类 E.第五类 32.Kennedy第四类设计, 模型后倾

的主要目的是（ ） A.利用由前向后倾斜的就位道 B.制作方便

C.争取有利的固位条件 D.减少义齿基托与余留前牙的间隙 E.

以上都不是 33.双侧磨牙缺失拟用舌杆, 牙槽嵴呈倒凹形, 安放

舌杆的位置是：（ ） A.与粘膜轻轻接触 B.根据义齿设计类型

决定 C.育粘膜有0.5毫米间隙 D.位与非倒凹区 E.以上均不是

34.上前牙缺失，可摘义齿戴入后，基托前后翘动，常见的原

因是：（ ） A.塑料填塞期选择不当 B.基托伸展过长 C.基托过

薄 D.弯制卡环时模型被磨损 E.未设置卡环 转贴于： 100Test 
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